

“巴新兵变”追踪 兵变者求赦免 前总理辩“合法”

巴布亚新几内亚警方27日说,兵变头目、退役上校尧拉·萨萨遭羁押在首都莫尔兹比港一处兵营,要求自己和参与兵变的士兵得到赦免。

前总理迈克尔·索马雷当天力辩兵变“合法性”,自称合法总理。

误会一场?

巴新警方说,兵变头目萨萨与大约20名参与兵变的士兵关入莫尔兹比港陶拉马兵营。美联社援引警方发言人多米尼克·卡卡斯的话报道,萨萨为自己和其他兵变士兵提出赦免请求。

“没错,是这样,”卡卡斯说,“他们正试图消除误会。”

武装人员26日凌晨控制莫尔兹比港陶拉马兵营和默里兵营,软禁国防军司令弗朗西斯·阿格威,萨萨随后召开新闻发布会,宣布出任国防军司令。

当政总理彼得·奥尼尔当天晚些时候确认阿格威获释,称政府已经逮捕兵变头目和多名士兵,局势平息。

副总理贝尔登·纳马告诉媒体记者,大约30名士兵参与兵变。按他的说法,萨萨涉嫌叛国,可能被判死刑。

兵变合法?

前总理索马雷27日发布声明,称兵变是对奥尼尔阵营拒绝承认最高法院裁决的“合法回应”。

索马雷去年在新加坡接受心脏病治疗,一度陷入昏迷,家人宣布他退出政坛。同年8月,巴新国民议会表决委任奥尼尔为总理。然而,最高法院去年12月裁定,议会委任非法。

索马雷和奥尼尔如今均自称合法总理,分别任命内阁成员和警察总长等职位。26日遭软禁的国防军司令阿格威支持奥尼尔。

“一个无赖政府霸占训练有素的武装力量,我们不能允许这种状况持续。”索马雷在一份由女儿交给法新社的声明中说,“遵照最高法院裁决并支持(我领导的)合法政府是军警职责所在。”

按索马雷的说法,正因如此,等待法庭其他裁决结果的同时,他所领导政府委任萨萨掌控国防军。“我们是2007年依据宪法成立的合法政府,获得最高法院5名法官的再次确认。”

提前选举?

法新社27日援引当政总理奥尼尔的话报道,他下月可能宣布解散议会,提前举行选举,以求结束政治纷争。

奥尼尔指认,兵变是索马雷阵营的孤注一掷。

“索马雷理应给予巴布亚新几内亚更好的(回报),”他说,“索马雷必须认清,这个国家照顾了他45年;现在,是他给这个予他敬意的国家以尊重的时候。”

巴布亚新几内亚是实行议会制的英联邦国家,以英国女王为国家元首,英国女王根据议会选举结果任命总督为她的代表。索马雷1975年任巴新独立后首届总理,获称巴新“国父”。
闫洁(新华社供本报特稿)

要在月球建永久基地被指“浮夸” 金里奇接受采访时回击外界批评

美国人的天性就是浮夸



金里奇

据英国《每日邮报》1月26日报道,美国共和党总统参选人、前众议院议长纽特·金里奇1月25日在佛罗里达的竞选演讲中称,如果他当选,他将使美国的太空项目重现昔日辉煌,还将在2020年前在月球上建立一个永久基地。

金里奇在演讲中表示,就如同20世纪30年代美国民用航空事业的蓬勃发展一样,他希望建立一个包括科研、旅游和制造业在内的商业航天工业。

而作为对约翰·肯尼迪总统精神的传承,他还坚称美国必须阻止俄罗斯和中国在太空探索方面超越美国。在肯尼迪总统的支持下,美国在1969年成为第一个把宇航员送上月球的

国家。在演讲中,金里奇宣布他还希望扩大对火星的探测,称美国国家航空航天局可以通过拿出部分资金与私营部门合作,完成各项宏伟计划。

外界认为,金里奇作出的上述承诺只是为了赢得佛罗里达州选民的选票。佛罗里达州以拥有肯尼迪航天中心和卡纳维拉尔角空军基地而闻名于世,太空探索仍是该州的重要产业。美国在2011年削减太空预算的做法使该州的发展受到影响。

据悉,建立月球基地的计划并非首次提出。前总统乔治·布什就曾发表声明称计划建立永久性月球基地,美国国家航空航天局也曾公布在2024年前实现这一计划的具体措施。不过,这些太空项目均被奥巴马政府取消。

对于美国太空项目现状,金里奇说:“这简直是一团糟,使美国难堪。到我的第二个任期结束(2020年),我们将在月球上建立第一个永久性太空基地,这将是美国人的。”

同时,金里奇在接受《华盛顿邮报》采访时对外界批评他“浮夸”的声音作出回应。他指出:“发明飞机的怀特兄弟是浮夸的,约翰·肯尼迪也是浮夸的。我接受外界说我浮夸的评判,美国人的天性就是浮夸的。”

据《中国日报》

链接 1

总统竞选人收入惹关注 到底赚了多少钱?

伴随美国总统选举共和党党内预选推进,媒体开始聚焦这一政党热门竞选人的个人收入状况。

罗姆尼的竞选团队26日说,去年公开收入状况时,罗姆尼夫妇没有申报一项利用瑞士银行账户所做的投资收入。这一账户在罗姆尼妻子名下,2010财年的利息收入为1783美元。美联社报道,罗姆尼夫妇没有交代至少20项保密委托投资收入。

金里奇19日公布一份纳税单,显示他年缴税接近100万美元。这份2010年纳税单显示,金里奇当年收入大约314.2万美元,缴税99.47万美元。不过,美联社发现,金里奇超过四分之三的收入没交代具体来源,税单只显示这笔钱为金里奇的经常收入,包括工资以及他在宣布参选前的生意收入。

这家通讯社的记者随即追问金里奇竞选团队这部分收入的具体细节。对方回应,没有决定是否进一步公开这些细节。

杜鹃(新华社)

链接 2

不愿继续“走政治钢索” 希拉里想“歇歇脚”



希拉里

新华社专电 美国国务卿希拉里·克林顿26日说,她希望在驰骋政坛20年后走下“美国政治钢索”。

希拉里告诉国务院工作人员,自己准备休息,只想一路从“第一夫人”、国会议员、总统竞选人走到国务卿后“歇歇脚”。

“我已经说明白,(如果总统贝拉克·奥巴马连任,)我当然会留任至总统提名(国务卿)人选、开启过渡进程,”她说,“但我想,走过美国政治钢索20年,接受随之而来的所有挑战,(停下来)看看自己究竟多疲惫可能是一个不错的想法。”

美联社评论,尽管话语间流露去意,希拉里仍有可能在最后时刻选择留在政坛。

伊朗总统内贾德称 愿与有关各方谈判

据新华社电 伊朗总统艾哈迈迪-内贾德26日说,伊朗没有逃避与核问题有关各方展开谈判。

伊朗总统府网站当天援引内贾德的话报道说,西方国家声称伊朗试图逃避核谈判,但实际上寻找借口并逃避谈判的是它们(西方国家),伊朗赞同开展谈判。谈及欧盟23日决定对伊朗石油出口实施制裁一事时,艾哈迈迪-内贾德说,制裁无法阻止伊朗的进步,伊朗不需要向欧洲卖油。

欧盟外长会议23日作出决议,禁止成员国从伊朗进口石油并对伊朗中央银行实施制裁。根据这一决议,欧盟禁止成员国从伊朗进口、转运原油和成品油,以及为伊朗的石油贸易提供融资和保险服务。

自本月5日开始,伊朗已多次呼吁重启核问题谈判。

韩国多个政府部门 身陷“钻石矿丑闻”

据新华社电 韩国外交通商部27日宣布解除能源资源大使金股石的职务,并将他移交中央惩戒委员会处理,以平息外交官员帮助一企业散布虚假信息操纵股价获利的“喀麦隆钻石矿丑闻”。

韩国监察院26日发表关于“CNK公司开发喀麦隆钻石矿操纵股价事件”的监察结果,引爆了韩国舆论对外交部等多个政府部门官员以权谋私的抨击。监察院说,金股石身为能源资源大使,明知CNK公司高估钻石矿储量多达17倍,但先后两次协助发布消息,并伪称“已获喀麦隆政府证实”。由于有外交部新闻资料的“佐证”,CNK股价直线上涨5倍,该公司和金股石兄弟等人通过买卖股票获取巨额利益。

韩国外交通商部对此表示,接受监察院的监察报告,将对有关人员采取相应的惩戒措施。鉴于事态的严重性,外交通商部将金股石解职,并请求中央惩戒委员会对金股石及其秘书等人予以“严惩”。

但据媒体报道,韩国国会一些议员认为,CNK散布虚假信息操纵股价事件的背后可能还有其他内幕。

俄罗斯将全力阻止 在叙利亚设禁飞区

据新华社电 俄罗斯外交部副部长里亚布科夫26日在莫斯科表示,俄罗斯将全力阻止在叙利亚设立禁飞区。

里亚布科夫说,设立禁飞区不适用于叙利亚的情况,俄罗斯将全力加以阻止,否则就是对国际秩序基础的动摇。他指出,在落实联合国安理会针对利比亚的第1970号和第1973号决议过程中,禁飞区概念被北约国家完全歪曲,事实上成为协助利国内冲突一方的军事行动。

里亚布科夫还说,俄罗斯无须为向叙利亚出口武器辩解,俄方的行为符合国际法规定,且俄方对该地区的武器出口量“非常有限”。

本月早些时候,俄罗斯国家安全会议秘书尼古拉·帕特鲁舍夫曾对媒体说,情报显示,北约和一些海湾国家正策划参照利比亚行动模式,直接对叙利亚军事干涉。他说,北约成员国土耳其可能会发挥重要作用,与美国一道在叙利亚设立禁飞区。但这一说法遭到北约方面否认。

巴格达遭车弹袭击 22人死35人伤

据新华社电 伊拉克内政部27日说,伊首都巴格达当天发生一起汽车炸弹袭击事件,目前造成至少22人死亡,35人受伤。

一名不愿公开姓名的伊内政部官员接受新华社采访时说,袭击发生地点位于巴格达南部扎法拉尼耶区一家医院附近。当时,一些人正将亲属遗体从医院运往安葬地点,一名自杀式袭击者突然驾驶装载爆炸物的汽车冲向人群并引爆,造成大量人员伤亡。这名内政部官员说,由于部分伤者伤势严重,死亡人数还可能增加。

目前尚无任何组织或个人声称制造这起袭击事件。警方正对案件展开调查。

近期巴格达暴力活动出现回升趋势。自去年12月以来,巴格达已多次发生死亡人数达几十人的袭击事件。

南京交通獅麟駕駛學院

Nanjing Communication Shilin College Of Motoring

南京交通獅麟駕駛學院,隸屬於南京交通技術學院,經過30多年的不斷發展,目前佔地500餘畝,擁有3000多名員工和2700多輛教學車,年招生規模2萬餘人。

獅麟學院擁有三個新訓練場:總場位於城東馬群獅子頭,距高中山門5公里;江東門分校位於河西万达广场旁;浦口分校位於小樑工業園內浦鎮車輛有限公司北門對面。獅麟學院在全國、南京市多次榮獲榮譽獎,並連續三年被評為“江蘇省駕校培訓質量信譽AAA級駕校”。同時獅麟學院在城區、仙林大學城、浦口多處設免費接送學員,是您學車的絕佳去處。

網址:www.njshilin.com

迎新春獅麟駕院學車大優惠,活動日期:即日起至初九

報名點位置及查詢電話:	
獅子頭訓練基地(馬群獅子頭168號)	13813382506
江東門分校(江東門北街33號)	025-86614386
浦口分校(柳州北路,小樑工業園內)	025-58697799
新街口報名點(工人文化宮一樓張生記)	025-84780339
林業大學報名點	
龍南鎮龍南村177號,人口學院旁	025-85432799
大行宮報名點(中山東路283號)	025-84505310
仙林大學城報名點(大成名店2146)	025-85863151
河海大學報名點(漢口西路200號)	025-86454235
工業大學報名點	
新橋龍馬路與中山北路交叉口	025-83244281